

新约记载使徒保罗写了一封书信给加拉太城里的信徒，那时，保罗十分忧愁。事实上，人们坚持基督徒要遵守某些固有的规条，要在某些日子敬拜，这些人好像要约束基督徒，成为奴隶。他们本来在主里已经得到释放，藉着圣灵的教导，学习彼此相爱、彼此服事；并得着主的宽恕，可是现在有一些人却矫枉过正，以为基督徒要遵守某些规条和仪式才可以蒙神喜悦。因此保罗感到十分气愤，他写信给加拉太教会的主要目的是要让信徒得自由，教导他们在主赦罪后便得到真正的自由，以致能够自由的爱神，去敬拜祂，在主耶稣的爱中彼此服事。

在这里我们看到有一个很有趣的地方，人是不能完全独立的，不能成为一个不受灵性影响的个体，有些人对这说法会有些困惑，他们以为可以自由地选择随从良善或邪恶，跟从撒但或耶稣，他们以为除非自己容许，否则谁也不能影响他们，那真是谬论。我们只是物质的形体，而有些灵体的能力是超越我们以外，正如地球上的地心吸力对我们的影响，是我们不能掌控的。同样，撒但或耶稣，他们拥有可以控制我们的能力，我们也别妄想可以置之不理。

耶稣来到世上，把我们从撒但的国度中，带进入神的国，撒但早已利用人的罪恶和不完全，统治和掌控人类，因此基督要把我们夺回来，接受神的赦罪和救赎。

所以，即使你以为可以选择，但却被神或撒但深刻的影响，你不是服事神就是服事撒但，而耶稣基督为我们做的事就是把自己的生命舍在十架上，为我们的罪付上了代价，以致我们从撒但中被释放出来，不再受它的辖制，能够进入神的国度，在主里得享自由。

可是那不是绝对的自由，你的生命不能从撒但或神那里独立分割，只是领域上的转移，从邪恶的撒但那里，转移到神的慈爱，良善中，成为主耶稣的仆人。

告诉你，要是我可以选择随从一方的话，我宁可跟随神，因为事奉神的结果是美好的，神的本质就是良善和慈爱，我宁愿服事祂，而不服事撒但，撒但只会引诱人以为得到自由，而最后却要毁灭人。基督在另一方面，很清楚的说明我们若爱祂，事奉祂，那么，我们就可以得到永恒的生命。因此我要作的抉择是很明显的。保罗告诉加拉太的信徒，他们并不希望成为奴仆，有谁愿意回到令人毁坏的地方去，那真是疯了。可是人的软弱和罪性，却令人回到醉酒，虐待，酗酒，赌博的罪中，因为罪令我们软弱，以为可以逃避，可以找到自由，让我们对罪妥协和让步。因此我们需要重生，需要远离撒但，好像万有引力一样，

罪恶就像地球上的万有引力，让我们不能自主的投向它，但神却要释放我们，使我们不再受到罪的捆绑。

正如旧约时代的以色列人，当他们在埃及地为奴，许多人在奴仆的环境中长大，那成了他们的生活。所以当神把他们释放出来，他们刚开始是不太适应。坦白说，那也许是你的光景，也许你正在收听这个节目，你从来没有把生命交托给主，害怕将要面对的事情，让我向你确保神有美好的意图，祂想要你从痛苦中释放出来，得到自由，让你生命不再要受到罪的后果。

如果你愿意把生命托付给神，称祂为主，神会带你到一个得到医治的地方，让你得到重整，在耶稣里有新的生命，不再受到罪恶和肉体的辖制。

在加拉太书第五章第廿一节，保罗谈到最大的自由，他更提出警告，那些活在罪中的人不能进到天国，那保罗所指的什么生活方式？保罗称之为罪的本性，包括了不道德的性关系、不纯洁和拜偶像、行巫术、仇恨、嫉妒、自私和醉酒等等，这些罪行令人受到捆绑，成了罪的奴仆，撒但喜欢看到人落在这样的境况，因为它想要令人毁坏。

基督要释放我们，他要交出主权，撒但却要引诱你，让你自以为可以掌管自己的生命，你要明白一点，你不能逃离从撒但或神那一方的影响，你可知你不能远离撒但或神的影响，盼望你选择服事的是神，因祂是慈爱的主，想要医治你，重整你的生命，因此在加拉太书第五章记载了

，「圣灵所结的果子，就是仁爱，喜乐，和平，忍耐，恩慈，良善，信实，温柔，节制。」

能结出属灵果子的人，心灵便能享有真正的自由，也许有人憎恨你，但是你并不需要对他怀恨；有人苦待你，你却不需还击伤害他们，你可以奉主的名宽恕他们，使你从仇恨，憎恶中得到释放。那感觉真是太美好了。

凡属基督耶稣的人，是已经把肉体，连肉体的邪情私欲，同钉在十字架上了。因此耶稣要你作出决定，与基督同行，对他说：“主，我愿意追随你。”在廿四节的经文中说「凡属基督耶稣的人，是已经把肉体，连肉体的邪情私欲，同钉在十字架上了。我们若是靠圣灵得生，就当靠圣灵行事。」你知道吗？那是一场争战，每天要对抗罪恶，面对肉体的引诱，但是在基督里我们得以重生，我们既是新造的人，便不可屈服在那些罪当中，也不可让那些罪辖制我们。我们在基督里已经自由了。

我鼓励你与圣灵同行，在脑海中计划一下今天你要做的事，怎样与主同行，让圣灵充满你的生命，引导你所说的话，所行的事，所想的意念，我可以保证你会感到自由。从罪，恐惧，忧虑和罪咎中得到自由，这是神赐予给你的，基督耶稣为了你的罪受死，受苦，要不然你仍然作罪的奴仆，可是耶稣要成为你的救主，奉祂的名给你真正的自由。

